

WEF nařizuje novinářům, aby přestali odhalovat tajnou globalistickou agendu

 tadesco.org/wef-narizuje-novinarum-aby-prestali-odhalovat-tajnou-globalistickou-agendu

Světové ekonomické fórum nařídilo mainstreamovým médiím a novinářům, aby „přestali“ odhalovat jejich tajnou agendu a místo toho se zaměřili na důležitější témata, jako je „změna klimatu“ a „online dezinformace“.

Adrian Monck, výkonný ředitel WEF, se také obul do politiků, kteří zpochybňovali politické návrhy globalistické organizace, zejména v Kanadě, kde se od začátku pandemie rozvinula celonárodní debata o rostoucí kontrole WEF nad světem a o roli, kterou WEF sehrál v energetické krizi.

Podle Moncka každý, kdo zpochybňuje cokoli, co WEF říká nebo dělá, šíří dezinformace.

„Kanada byla bohužel jedním z těch míst, kde... existuje zranitelnost vůči dezinformacím. Je to otevřená společnost. A... tento konkrétní proud dezinformací se dostal do hlavního proudu,“ řekl Monck v sobotním rozhovoru pro rozhlasovou stanici CBC The House.

„Kanada by teď měla mluvit o mnoha věcech. Opravdu by neměla mluvit o Světovém ekonomickém fóru se sídlem zde v Ženevě.“

Až na to, že Světové ekonomické fórum se sídlem v Ženevě tahá za loutky v kanadském parlamentu. Klaus Schwab se chlubil tím, že se svými Mladými globálními lídry „pronikl“ do kanadské vlády, mimo jiné i k premiérovi a vicepremiérovi. Proč by tedy Kanadčané neměli mluvit o svých skutečných vůdcích tam na WEF ve švýcarské Ženevě?

Monck dále prohlásil, že termín „Velký reset“ je ve skutečnosti jen neškodným řečnickým obratem vytvořeným během COVID pandemie, který si nezaslouží žádnou skutečnou pozornost. Řekl to

Catherine Cullenové, moderátorce pořadu The House rozhlasové stanice CBC.

„Jednou z věcí, které se naše organizace snaží dělat, je říkat lidem: „Podívejte se dál než na jeden týden, tři měsíce a přemýšlejte možná o některých dlouhodobějších věcech, které byste mohli dělat. Právě k tomu směřoval velký reset v létě 2020.“

Monckův argument je samozřejmě sám o sobě dezinformací.

Sám zakladatel WEF Klaus Schwab se chlubil, že jeho organizace „pronikla do kabinetů“ mnoha vlád prostřednictvím svého programu Young Global Leaders, aby usnadnila svou politiku Velkého resetu – už jen tato skutečnost stačí k odmítnutí Monckových výtek.

Velký reset je mnohostranná iniciativa, jejímž cílem je deindustrializace vyspělého světa, transformace globálního potravinového systému postupným vyřazením masa ve prospěch hmyzu, vytvoření systému sociálního kreditního hodnocení v čínském stylu a přísná kontrola lidového hnutí, to vše ve jménu boje proti změně klimatu a zachování „demokracie“.

WEF ví o uvědomování lidí, že jeho program Velkého resetu se stává jasným, a proto na začátku letošního léta svolal summit, na kterém se diskutovalo o tom, jak „obnovit důvěru“ veřejnosti.

Byli také přistiženi, jak čistí internet od důkazů o svých plánech použít na masy lidí ovládnutí mysli prostřednictvím nejmodernější technologie zvukových vln. Naneštěstí pro WEF Klause Schwaba je internet navždy.

V roce 2018 zveřejnili článek s názvem Ovládnutí mysli pomocí zvukových vln? Ptáme se vědce, jak to funguje. Z jejich stránek byl samozřejmě vymazán, ale díky Wayback Machine máme důkaz o jejich technokratické zvrácenosti.

Máme také důkazy o jejich zkaženosti typu „obyčejný nebo zahradní“. WEF se nespokojí s tím, že nutí lidstvo žít se hmyzem a brouky, ale chce, abychom pili recyklované odpadní vody.

Šéf britské Agentury pro životní prostředí, který je úzce spjat se Světovým ekonomickým fórem, minulý týden oznámil, že obyčejní lidé musí být „méně hákliví“ na pití vody z čističek odpadních vod, protože země a státy po celém světě přecházejí na recyklaci odpadních vod pro lidskou spotřebu, čímž se dostávají do souladu s ideologií WEF.

Sir James Bevan, jehož názory WEF již dříve šířil, v článku v deníku The Times píše, že „pití recyklovaných odpadních vod je budoucnost“.

Myšlenka recyklace záchodového odpadu pro lidskou spotřebu – kdysi doména dystopických vědeckofantastických filmů – získává celosvětově na popularitě, protože WEF proniká do vlád.

Kanadský premiér Justin Trudeau a Nizozemsko pozorně sledují agendu WEF Velký reset, konkrétně jeho návrh na snížení emisí dusíku omezením hnojiv, což vedlo k masivním povstáním zemědělců.

Stejně tak francouzský prezident Emmanuel Macron minulý měsíc (srpen 2022) vyhlásil pro občany „konec hojnosti“ na pozadí zpráv, že prudký nárůst cen energií, který přinesly vlády spojené s WEF v reakci na situaci na Ukrajině, drasticky sníží schopnost lidí vytápět své domovy tuto zimu.

A připomeňme, že Srí Lanka zkrachovala poté, co si její vláda vynutila přijetí politiky WEF, která se odráží v jejím skóre environmentálně sociálního řízení (ESG), což je pravděpodobně důvod, proč WEF nedávno smazal svůj článek, v němž se chlubil plánem přeměnit Srí Lanku v utopii do roku 2025.

A nezapomeňte, jak říká Jacinda Ardern, Young Global Leader:
„Vláda je vaším jediným zdrojem pravdy. Pokud to neuslyšíte od nás,
není to pravda.“

Není divu, že se lidé před agendou Velkého resetu začínají probouzet.
Lidé rádi říkají, že zažíváme velké probuzení. Myslím, že **vhodnější
je říkat, že jde o velké rozpomínání**. Rozpomínáme se na to,
kdo jsme. Znovu získáváme svou božskou svrchovanost a odmítáme
otroctví agendy Velkého resetu.

Zdroj: News Punch